AKicTb 3MICTY Ta peanisauil OCBITHbOI
nporpamuy, 1l noganblue ygoCKOHaNeHHS

11 BignoBigen
Ony6nikyBaTu gaHi aHaniTukm

®dakynbTeT, Ha sAKkoMy Bu npautoeTe |_D Konitosatu

11 BignoBigen

@ rymaxiTapHo-negaroriyHui

@ wixHapoaHUX BIAHOCUH
iH)KeHePHOT MexaHiKu

@ TexHororin Ta ausanHy

@ nporpamysaHHs Ta
KOMM'IOTEPHUX i
TenekoMyHikauiHuX cuctem

@ exoHoMiKM Ta yrpaBniHHS

Kadeapa, Ha AKkin By npautoeTe |_D Konitoesatu

11 BignoBigen

6
5 (45,5%)
4
3 (27,3%)
2
1(9,1%)
0
KIC Komn'toTepHOI iHxeHepii Ta iHdopMaUinHnX cuc...
Kadegpa komn'toTepHoi iHxeHepil Ta iHpopmali... KOMMN'HOTEPHOI IHXEHEPIT. ..
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LLindp Ta HasBa cneuianbHOCTI, Ha AKi By Buknagaete LD KonitoBaTu

11 Bignosiaen

4 (36,
4%)
3
2
2 (18,
2%)
! 1(9,1% 1(9,1% 1(9,1% 1(9,1% 1(9,1%
) ) ) ) )
0 — EEEsssS—S— SR  SESSSSSSRR = s, s =,
123 "Komn'toTepHa iHxeH... 123 Komn'toTepHa iHXeH... 123 komn'toTepHa iHXeHe... 123, komm'to...
123 Komn'toTepa iHxeHepis 123 Komm'toTepHa iHXeH. .. 123, 126
HasBa 0CBIiTHbOI Mporpamm LD KonitosaTtu
11 BignoBigen
6
5 (45,5%)
4
2 2 (18,2%)
1(9,1%)
0
K OMM'IOTEepPHA iHX... Komn'loTepHa iHxeHepis Komm'toTepHa iHxeHepis
Kl Komn'toTepHa iHxeHepia KoMn'toTepHa i...
Bua ocBiTHBbOT Nporpamu I_D KonitoaTtu

11 BignoBigen

@ ocsiTHLO-NpodEciiiHa
@ ocsiTHLO-HayKoBa




PiBeHb BULLOT OCBITH |0 KonitosaTn

11 Bignosiaen

@ nepLuun (6akanaBpcbKuin)
@ opyrvit (MarictepcbKiin)

100,0%

@ Tperiit (OCBITHLO-HaYKOBMI)

BkaxiTb Bally posib Ha OCBITHIN Nporpami |_|:| KonitoBaTtu

11 BignoBigen

@ rapaHT

@ ureH NpoekTHOI rpynu

@ Buknagau, akun 3abesnevye
OCBITHIl NpoLec 3a Uieto
nporpamoto

Yun BignoeigatoTb uini Ol wmicii Ta CtpaTterii po3BUTKY I_D KonitoBaTn
XMenbHULUbKOIO HaLioOHasIbHOro yHiBepcuTeTy?

11 BignoBigen

@ uinkom BignosigatTb

@ y 3aransHoMYy BiANoBIAATL
@ yacTkoBo BignoBigawTbL

@ He BignosigatoTb




Llini Ol Ta nporpamMHi pe3ynbTaTv HaBYaHHA BU3HaYeHi 3 LD KonitoBaTu
ypaxyBaHHS NPOMo3uLlin i NnoTpeb 30BHILLUHIX CTENKXONAepiB
(MoxnuBi fekinbka BapiaHTiB BignoBsigen)

11 BignoBsigen

poboToaasui (MOTEHLiMHI. .. 11 (100%)
npodpeciiHa cninbHoTa 10 (90,9%)

akageMiyHa cninbHoTa iH...

7 (63,6%)

MicueBi opraHu Bnaau
opraHu MicLieBOro camos. ..
BUMYyCkHUKM Ol 10 (90,9%)

iHLWe

0 5 10 15

Llini O Ta nporpaMHi pe3ynbTaTh HaBYaHHS BU3HaYeHi 3 I_D KonitoBaTu
ypaxyBaHHS NPOMo3uLin i NoTpe6 BHYTPILLHIX CTeNKXONAepiB
(MoXxnuBI pekinbka BapiaHTIB BignoBigew)

11 BignoBigen

3000yBaYi BMLLIOI OCBITU 10 (90,99
y4acHUKM oKyc-rpyn 10 (90,99

NpPeacTaBHUKN CTYAEHTCb. .. —9 (81,8%)
HayKoBO-MegarorivHi npa... 10 (90,99
rapaHT OCBiTHbOI Nporpamm 10 (90,99

afMiHicTpauia yHiBepcuteTy —8 (72,7%)
iHwe|[—0 (0%)
0,0 2,5 5,0 75 10,0



Llini O Ta nporpamMHi pe3ynbTaTh HaBYaHHA BU3HA4YeHi 3 LD KonitoBaTn
ypaxyBaHHAM (MOX/MBI AeKinbKa BapiaHTiB Bignosigei)

11 BignoBsigen

TEeHAEHLiN po3BUTKY crel,... 10 (90,9%)

BMMOT PUHKY npaui 10 (90,9%)

rany3eBoro KOHTEKCTY 10 (90,9%)
perioHansLHOro KOHTEKCTY
pocsigy BiTunsHaHux Orl

poceigy iHo3emHux Orl
iHwe[—0 (0%)
0 5 10 15

Yu BignosigatoTb NporpamMHi pesynbTaTn HaBYaHHSA, BU3HAYEHi B I_D KonitoBaTu
Of, TakMM goKymMeHTaM? (MOXIMBI AeKinibka BapiaHTiB
BignoBigen)

11 BignoBigen

Hau|0Haan.a F.)aMKI? 9 (81.8%)
KBanidikauin

CTaHgapT BULLOT OCBITU
BiAnoBigHoOI criewianbHOCTI
CrtaHgapT BMLLOI OCBITK (
NPOEKT) BiAMOBIQHOI crel...
MNpodpecinHum ctaHgapt
BiAMNOBIAHOI creuianbHOCTI
[oBigHuk kBanidikauinHnx
XapaKTepuCTuK Npodecin
BHyTpiwHi H.oplvlamam 9 (81,8%)
OOKYMEHTU YHIBEPCUTETY

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

10 (90,99

2 (18,2%)
2 (18,2%)

10 (90,99



AKMM WNAXOM peanisyeTbCA CTYAEHTOLEeHTpOBaHUM nigxig Ta LD KonitoBaTu
NPUHLUMNM aKaAeMiyHoi cBoboamn ans 3pobyBadis, AKi
HaBYatoTbcs Ha OM? (MOXNMBI AeKinbka BapiaHTiB Bignosige)

11 BignoBsigen

MOXIMBICTb BUOOPY Bapi... 10 (90,99
BM3HaHHS pe3ynbTaTiB Ha... 10 (90,99
BMOGip 6a3n npakTukn 10 (90,99

nepesapaxyBaHHs pesyi... —7 (63,6%)

BM3HaHHS pe3ynbTaTiB Ha... -—5 (45,5%)

BU3HAHHS pe3ynbraTiB Ha... 10 (90,99
BMOIp TEMaTUKM KypCOBOT ... 10 (90,99
BnGip Temu kBanidikauinH. .. 10 (90,99
BMbIip kepiBHUKa KBanidik. .. 10 (90,99
BUGIip TemaTuku ece, npa... 4 (36,4%)

iHwe [—0 (0%)
0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Aka iCHye NnpakKTunKa d)OpMyBaHHFI couianlbHUX HaBUYOK Yy |_Ij KonitoBaTu

30006yBayviB BWLLOI OCBITM Npu BUKIaAaHHi Bamu gucunnninm?
(MoXxnuBi fekinbka BapiaHTiB Bignosigen)

11 BignoBigen

niaroToBka npeseHTaLii —9 (81,8%)
ny6niyHi BUCTYNN -—8 (72,7%)
TPEHIHN 2 (18,2%)
auckycii 4 (36,4%)
poboTa B KoMaHi 10 (90,99
KonabopaTnBHe HaBYaHHSA 2 (18,2%)
npobrnemMHe HaBYaHHA —8 (72,7%)
BUPILLEHHS KelciB —9 (81,8%)
«MO3KOBWI LLTYPM» —6 (54,5%)
revimicpikaulia 2 (18,2%)
CUMYMALT i3 MakcuMarbH. .. 2 (18,2%)
iHwe[—0 (0%)
0,0 2,5 5,0 75 10,0
Yu BnpoBaakeHo Ha Ol HaBYaHHA 3a AyanbHOK GOpPMOKD? I_D KonitoBaTu

11 BignoBigen

® Tk
@ i
© iHwe




Yu icHye Ha Ol npakTuka BU3HaAHHA pe3ynbTaTiB HaBYaHHSA, LD KoniloBaTu
OTPMMaHMX Nif Yac akagemMidyHoi Mo6iNIbHOCTI? (MOXNUBI
JeKinbka BapiaHTiB Bignosigen)

11 BignoBsigen

TakK, B iHLUNX BiITYN3HSAHUX
3aknagax ocBiTh

Tak, B iHO3EMHUX 3aknanax
OCBITHU

Hi 7 (63,6%)

iHLWe

AKUM LWINAXOM peani3yeTbCs NpakTUKa BU3HAHHA pe3ynbTaTiB I_D KonitoBaTu

HaB4YaHHSA 3406yBaviB, OTPUMaHUX Y HedopMasbHil OCBITI, Mpu

BUKNagaHHi Bamu ancumnninn? (MoxnuBi Aekinbka BapiaHTiB

BignoBigen)

11 BignoBigen
nepesapaxyBaHHs TeMu

avcumnniny (npakTnyHoi/
nabopatopHoi poboTun)

-9 (81,8%)

nepesapaxyBaHHs Po3Ainy

) —9 (81,8%)
(Mopyns) aucumnniHm

nepesapaxyBaHHs

. —1(9,1%)
AVCUMNITIHK

nepesapaxyBaHHsi 10% Big
o6csAry HaB4YanbHUX
AnCUmnnmniH

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

8 (72,7%)



AKMM Ccnoco60M 3A4iINCHI0ETbCA iIHPOPMYBaHHA 3406yBaYiB BULLOT LD KonitoBaTn
OCBITM MPO Ui, 3MICT i NporpamMHi pesynbTaT¥ HaBYaHHSA, KpUTepil

OLiHIOBaAHHSA 3 aucuunniHn? (MOX/UBI ieKinbKa BapiaHTiB

BiAnoBiaen)

11 BignoBsigen

0O3HaoMIeHHs i3 cunaby... 10 (90,99
O3HanoMmneHHs 3 cunady... 10 (90,99
BMKNaga4Yem Ha nepLuom. .. 10 (90,99
3a [JOrNOMOro MECeHX. .. —9 (81,8%)

3a JOMOMOTOH0 OTOJIOLLEH. .. —1(9,1%)

Yepes NnepcoHarbHy CTop... —9 (81,8%)

Yyepes eNnekTPOHHY MoLUTy —1(9,1%)
iHwe|[—0 (0%)
0,0 25 5,0 7,5 10,0
AKMM WNAXOM BiAOYBaAETbCS MOEAHAHHA HaBYasbHOI i I_D KonitoaTtu

HayKOBOI JisiNIbHOCTI Ha OCBITHI/ nporpami? (MOXuBI AeKinbka
BapiaHTiB BignoBigew)

11 BignoBigen

OHOBJIIE€HHA 3MiCTy
aucumnnin 3a pesynbraTta...

CnifbHi HayKoBi Npadi 3i

10 (90,99

10 (90,99
3006yBavYamu
y4acTb y NPOEKTax —9 (81,8%)
yyacTb y cTapTanax —9 (81,8%)
CTaXyBaHHSA/NiABULLEHHS
kBanidikawit

iHLWe

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0



AKUM WNAXOM Bif6yBaeTbCA OHOBJIEHHS 3MICTY AUCLUNIIIHW, SIKY LD KonitoBaTu
Bu Buknagaete Ha OlN? (MoXNuBI AeKinbka BapiaHTiB Bignosiaein)

11 BignoBsigen

3a pesyrnbrataMu HayKoB... 10 (90,99
3a pesynbratamu CTaxys... —9 (81,8%)
BMBYEHHSI TEHAEHLA PUH... 10 (90,99
3a pesynbraTtamu NpoxoAa... —7 (63,6%)

BVBYEHHS JOCBiAY NPOBi... 10 (90,99
3a NPono3unLissMn CTENKX. .. 10 (90,99

iHwe[—0 (0%)
0,0 25 5,0 7,5 10,0

Yu yikaBuTecs Bu gymkoro cTenkxongepis nig yac OHOBMEHHA I_D KonitoBaTu

3MiCTYy HaBYaNbHUX AUCLUMMNAIH, AKi BU YnTaeTe (MOXNUBI
[eKinbka BapiaHTiB BignoBigew)

11 BignoBigen

Tak, pobotoaaBsLiB (MOTEH... 10 (90,9%)
Tak, NPodeCiNHOI CNiNbHOTH 10 (90,9%)
TaK, akageMi4Hoil CrinbHo... —9 (81,8%)

TakK, BUMYCKHWKIB OCBITHb... 10 (90,9%)

Tak, 3006yBayiB BULLOT O... 11 (100%)

Tak, NpeacTaBHUKIB CTyA. .. 10 (90,9%)

Tak, HayKoBO-MeJarorivH. .. 3 (27,3%)

Tak, YrneHiB rpynu 3abeasrn... 10 (90,9%)
Tak, rapaHTa OCBITHbOI Mp... 10 (90,9%)

Tak, agMiHicTpauii -—4 (36,4%)
yHiBepcuTeTy 2 (18,2%)
iHwe[—0 (0%)
0 5 10 15



Y AKi TepMiHK i y Akni cnoci6 Bu goBoguTe iHpopmauito npo LD KonitoBaTn
bopMM NifCYyMKOBMX KOHTPONIbHUX 3axodiB (icnuT, 3anik) Ta

KpUTepil OLiHIOBaHHSA pe3ynbTaTiB HaBYaHHA 3 AUCLUMNIIHN 0

3[,06yBayiB BULLOI OCBITM? (MOX/MBI AeKinbka BapiaHTiB

BiANoBiaen)

11 BignoBsigen

Ha nepLUOMY 3aHATTI B Ce... 10 (90,99

nepen KOHTPOSbHUM 3aXxo0... 2 (18,2%)

3a3Havaro y eneKkTPOHHO. .. 10 (90,99

npoLly 03HaNOMUTUCS i3... —8 (72,7%)

npoLUy 03HaNOMUTUCS B... —8 (72,7%)

He nosigomnsto [—0 (0%)
iHwe[—0 (0%)

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

AKi 3aCO6U KOHTPOJIIO 4,03BOMIAOTb NEPEBIPUTI pe3ynbTaTh I_D KonitoBaTu
HaB4YaHHA 3400yBayiB BMLOI OCBITH MiJ YaC BUBYEHHS

Avcuunninm, sky Bu Buknagaete Ha OlM? (MonuBi Aekinbka

BapiaHTIiB BignoBigew)

11 BignoBigen

KOHTPOIbHi po6oTH —9 (81,8%)
—9 (81,8%)

10 (90,99

TECTOBUIA KOHTPOIb
3BiTW 3 NpaKTN4HKX (nNabo...
—1(9,1%)
—1(9,1%)
0 (0%)

0 (0%)

BUCTYNY 3 JOMNOBIASMU H...

yyacTb B AUCKYCISX (Quc...
akageMmiyHi Tekctu (pede...
po3paxyHKoBi (rpadiyHi)...
KypcoBi po6oT (NpoeKTK) —9 (81,8%)
iHWe

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0



17 Y skuit cnoci6 Bu 3abesneyyeTte 06'€eKTUBHICTb OLIHFOBAHHSA LD KonitoBaTu
pes3ynbTaTiB HaBYaHHSA 3400yBayiB BULLLOT OCBITM B MeXax

AVCUMNAIHM Nig Yac NigCyMKOBOIro KOHTPOs0? (MOX/MUBI

JeKinbka BapiaHTiB BignoBigen)

11 BignoBsigen

10 (90,9%)
10 (90,9%)
11 (100%)
10 (90,9%)
10 (90,9%)

[OTpUMaHHS npoueayp K...
ofHaKoBi yMOBM npoBeae.. .
YiTKi KpUTEpIi OUIHIOBaHHS. ..
HeynepemkeHicTb Ta A06...

MOXIUBICTb OCKaPXKEHHS. ..
—1(9,1%)

2 (18,2%)

aHOHIMHE OLiHIOBaHHSA pooiT

3anpoLLEHHS 30BHILLHIX €...

NPUINOM iCMUTIB (3aXUCT K... —9 (81,8%)
iHwe[—0 (0%)
0 5 10 15
AKi npoueaypu 3abe3neyeHHs AKOCTi BULLLOTI OCBITY JO3BONAKOTb I_D Konitosatu

rapaHTyBaTW BUCOKY SIKICTb BUBYEHHSI AMcUUNAiIHU? (MOXUBI
[eKinbka BapiaHTiB BignoBigew)

11 BignoBigen

po3’sicHloBarnbHa poborTa... 10 (90,99
BUKOPWUCTAHHSA MPOrpaMH. .. —9 (81,8%)
OHOBIEHHSI TEMaTUKN iHA,... 4 (36,4%)
OOTPUMAaHHSA BUMOT akag... —9 (81,8%)
peLieH3yBaHHs akagemiu. .. 10 (90,99
aHOHIMHE OMNWUTYBaHHS 3[4...
BCTynHa Geciga 3 noniTuk... 10 (90,99

iHwe [—0 (0%)

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0



[0 Akux BUAiB akafeMiyHol BiANOBiIfaNbHOCTI MoXe 6yTu LD KonitoBaTu
NPUTATHYTUI 34006yBaY BMLLOT OCBITU 3a MOPYLUEHHSA

[0OPOYECHOCTI Y MeXax ANCUMMNNIHN, IKY BU BUKNagaeTe?

(MoXxnuBi fekinbka BapiaHTiB BignoBigen)

11 BignoBsigen

yCHE NonepemXeHHs 10 (90,99
3HI/I)K.eHHF| pesynbTaTiB | 1(9.1%)
OujiHIoBaHHA poboTun
MOBTOPHE MPOXO/KEHHS 10 (90,99
OLiHIOBaHHS
iHnMBi,qyaanoroah:::‘,q;ir: 9 (81.8%)
MPU3HAUEHHS I0NIaTKOBHX | 1(9.1%)
KOHTPOMbHYX 3axofiB
iHWe
0,0 25 5,0 7,5 10,0
Ha3zoBiTb Balli KOHKYpeHTHI nepeBaru WoAo npasa BMKagaHHSA I_D KonitoaTtu
HaBYaNbHOT ANCLMNIHKX Ha wi OMN (MOXXNKBI AeKinbka BapiaHTiB
BignoBigewn)
11 BignoBigen
6a3oBa ocBiTa 3a paxom —9 (81,8%)
HasiBHiCTb Ny6nikauin 3a... 10 (90,99
cTax poboTu —9 (81,8%)
BUPOOHUYMI CTax 3 (27,3%)
CTaxyBaHHS 3a paxom —8 (72,7%)
HaykoBa poboTa (kaHa. u... 10 (90,99
yyacTb Y MbKHapOOHWX ... —6 (54,5%)
npodecioHan-npakTukK —9 (81,8%)

iHwe [—0 (0%)
0,0 2,5 5,0 7,5 10,0



Yun zanyyaete B [0 YMTAHHA CBOro KYypCy 30BHILLIHiX LD KoniloBaTu
cTerikxongepis? (MOXNuBI Aekinbka BapiaHTiB BianoBigen)

11 BignoBsigen

poboToaasLiB 3 Bianosig... —8 (72,7%)
rOCTbOBWX FEKTOPIB 3 iHLU... —1(9,1%)
roCTbOBMX NEKTOPIB 3 3ap... 4 (36,4%)

npodecioHaniB-nNpakTukis —8 (72,7%)

eKcnepTn rany3i

BMNYCKHUKK, SKi MpaLoio. .. —9 (81,8%)

iHWe —1(9,1%)

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

Akun BnA niaBuweHHA kBanidikauii Bu nponwnm BNnpogoBx I_D KonitoBaTtu
NOTOYHOrO HaBYasIbHOIrO POKY AJ1 YAOCKOHaNeHHs negaroriyHor

MalcTepHOCTI Ta paxoBOi KOMMNETEHTHOCTI? (MOXNUBI AeKinbka

BapiaHTiB BignoBigew)

11 BignoBigen

BHYTPILLHI Kypcu nigsuL...[—0 (0%)

CTaxKyBaHHS! Ha NianpuemM... 7 (63,6%)
PIBHOMaHITHI KOPOTKOCTPO. ..

2 (18,2%)

HedopmarbHa ocBiTa
KYpPCU BUBYEHHS! iIHO3EMH. .. 5 (45,5%)
kacpegpanbHUi METOONYH. ..

3000yTTS Opyroi BULLOI O...

iHLWe



fKi 3aco6u cTuMyntoBaHHA Bawoi npodecinHoi akTUBHOCTI LD KoniloBaTu
3acTOCOBYBaJIUCA B YHIBEPCUTETI BNPOAOBX OCTaHHIX 3-X pOKiB?
(MoXxnuBi fekinbka BapiaHTiB BignoBigen)

11 BignoBsigen

3aHEeCEeHHs Ha [OLUKY Mo... 4 (36,4%)

rpamota/ nogsika —9 (81,8%)
Haropoau, BiasHaku
npemitoBaHHs 3a nybnika... -—6 (54,5%)
NpeMitoBaHHS 3a 3axXUCT... 3(27,3%)
NpeMitoBaHHs 3a KEPIBHMW. .. 2 (18,2%)
npemitoBaHHs 3a poboTy... 3 (27,3%)
npemitoBaHHSA 3a BuAaHy... —1(9,1%)
NpeMitoBaHHs 3a BUCOKi. .. 3 (27,3%)
HapbaBka [0 3apobiTHOI. .. 2 (18,2%)
HapbaBka fo 3apobiTHOI...[—0 (0%)
iHwe[—0 (0%)
0,0 2,5 5,0 7,5 10,0
AKe HaBYaNIbHO-MeToANYHE 3abe3neyeHHs BUKOPUCTOBYETbCA |_D KonitoBaTu
Bamu nig yac BuknagaHHsa HaBYanbHOT AUcuMnaiHn? (MoXuBi
[eKinbka BapiaHTiB BignoBigew)
11 BignoBigen
pecypcu HaykoBoi 6ibnioT... 10 (90,9%)
HCTUTYLiNHWUIA peno3uTapi...
KOMMMEKCU METOOUYHUX. .. 11 (100%)
poboui nporpamu Ta cuna... 10 (90,9%)
iHTepHeT pecypcu, natdo... 3(27,3%)
iHLLIi eneKTPOHHI pecypcu 2 (18,2%)
iHwe [—0 (0%)
0 5 10 15



Yu BpaxoByeTe B nponosnLii BHYTPILIHIX CTEMKXoNAepis LD KoniloBaTu
(3po6yBavi BULLOT OCBITU, HAyKOBO- NeAaroriyHi npauiBHUKY,

aZMiHicTpauif) WoAo NoKpalLeHHst 3MiCTy Ta BUKagaHHsA

ancuunnid, ki Bu yntaerte?

11 BignoBsigen

@ Tax, 3aBxaM
@ Tak, iHkonu

@ Hi
@ He BBaXal AOPEYHUM
@ iHwe
Y akun crnoci6 Bu gisHaeTecsa AyMKy 3406yBayiB BULLOI OCBITH I_D KonitoBaTu

LLLOAO 3MICTYy Ta aKTyasibHOCTi HaB4YasibHOI ANCUNMIHU, AKY Bu
BUKnagaeTe Ha OlM? (MoXNMBI fekinbka BapiaHTiB BianoBigen)

11 BignoBigen

pes3ynbratn aHKeTyBaHHA

ONUTYBaHHSA Y MPOLIECI
BUKMALaHHS OUCLMNITIHK
3arnyyeHHs 4O 06roBOpPEeHHst
Ol Ha 3acigaHHsAx kadenp

10 (90,99

10 (90,99

Gecian 2 (18,2%)

He onuTyH —1(9,1%)

iHLWe

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0



Yn gocTtaTHbOM € MaTepianbHO-TEXHIYHa 6a3a Ans GopMyBaHHS LD KonitoBaTn
KOMMEeTEHTHOCTEN Ta NPorpaMHuX pesysibTaTiB HaBYaHHS, WO
nepenbayeHi gucumnniHoto, AKy Bu Buknagaete Ha uiv OM?

11 BignoBiaen

@ cocrtaTtHbOO
@ u4acTKOBO AOCTATHLOM

. HeOOCTaTHbOK Ta r|0Tpe6ye
OHOBIEHHA

@ iHwe

Aki Bawi nponosunuii woao nokpateHHs Of1, Ha sKin BU LD KonitoBaTtu
BUKNapgaeTe?

11 BignoBigen

- 3ayBaxeHb Hema Ha moto gywmky, p... BiOCYTHI yce rapasp,
Bes 3ayBaxeHb MixHapogHa mobi...  Hapasi Bce gobpe  Hema nNponosuuin....

KomnaHist Google He cTBOptoBana uer BMICT i He nigTpyumMye noro. MNoBifoMUTH NPO NOPYLUEHHS - YMOBU
BUKOPUCTaHHA - MofiTuKa KOH}iAeHUiMHOCTI
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